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— Szent István napja. A soha meg nem mi-vidékre egy kis igaz magyar vendégszeretetre és 

suló hagyományok közé tartozik, hogy az egyetlenegy kevés utravalóórt, melyet keserves kinok és, 
piros betűs egyházi ünnepből törvény által nemzeti aggodalmak árán importál Pestre. A másik váltó- 
ünnepnappá vált Szent István napunk egyben azt zás az, hogy ez idő szerint a szentistvánnapi jó 
is jelenti, hogy a nyári évad végéhez ért, a nagy falusiak helyett itt van a fővárosban a törzsökös 
vakáczió utolsó napjait éli, az iskolai beiratások- lakosságnak küenczven százaléka. Lévén immár 
hoz már készítik a rovatokat a tanárok és a pogá- többé nem szégyen Pesten nyaralni és nem dicsőség 
csát a mamák; a belpolitikai holt évad is újjá- a tátrai és balatoni jól élők bizonyos tekintélyes 
születni készül és közeledik az „ember“ végezetü többségének gárdájához tartozni. A harmadik vál- 
hüvös hónapok sorozata. Velük együtt a nagy gond tozás, a mi a másodiknak azerencscszámba menő 
is a szén, a koksz és a fa miatt. A világháborúnak védangyala: az időjárás. A régi Jó békeidőben
immár ötödik esztendejében lehetetlen melnnkólia ugyanis többnyire Szent István napján adta ki a 
nélkül gondolnunk arra, hogy ez emberiségre sza- nyár a mérgét. E napon érte ol a forróság a osnesát 
kadt nagy világcsapás minő külső nyomokat hagy Most pedig az augusztust kellemes, hűvös, esős, 
a mi tradiozionális Szent István napunkon is. Vala- zeflrgazdag napok teszik emlékezetessé, megköny- 
mikor a régi jó béke időkben ezen a napon a ma- nyitve a lélokzését azoknak, a kiknek nem telik 
gyár székesfőváros nemzeti zarándokló hely volt. A 'napi száz-kétszáz koronás üdülési kiadásra, 
derék magyar vidékiek, napbamitotta arczn, egész- Mi nekünk, a napi események krónikásainak,^ 
séges képű, Kossut!i-szakáilas czivisek, helyre me- ezúttal is külön nevezetesség ^  Szent István napja, 
nyeeskék és szerény, szemérmes pillantásu leány- A mi törvényes munkaszünetünk ebben az évben 
zók százezrével jöttek Pestre féláron, külön vonat- is az lesz, hogy a nemzeti ünnepnapon is dolgozunk 
tál, tour-retour jegy gyei a dicsőséges Szent Jobb és Az Újság szerdán is megjelenik éppon úgy, mint 
körmenetben való részvétel végett és azért is, hogy más szerdai napon. Szent István napját a magyar 
Mátyás király palotáját, a Lanczhidat és a Szent törvényhozás törvénybe igtatta. A világesemények' 
Margitszigetet megnézzék. Ma mindez megfordítva pedig e nagy nemzeti aktus mellé oda állították 
történik. Ma a pesti ember szalad még Szent István- mementónak a régi magyar példabeszédet t Szűk­
kor is ki a pályaudvarba és a kupéban összoprésel- ség törvényt bont. —
toti magát, de minden áron ki akar jutni falura,

Budapest tőváros házinyomdája 1919.


